
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей  

«Оценка качества образовательных услуг в МАДОУ д/с «Росинка» за 2023-2024 у.г.» 

 

В феврале – марте 2024 г. проведено анкетирование родителей с целью оценки качества 

образовательных услуг в МАДОУ д/с «Росинка». 

В опросе приняло участие 192  респондента (92,7 % от общего количества родителей). 

 

Ответы распределились следующим образом 

 

Группа 
Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, чем 

не согласен  

Скорее не 

согласен,  чем 

согласен 

Совершенно не 

согласен 

Группа №1 «Ягодка» 
68,5 23,8 5,9 1,8 

Группа №2 «Речецветик» 
87,2 12,8 0,0 0,0 

Группа №4 «Бусинки» 
88,5 9,5 1,6 0,4 

Группа №6 «»Звездочки» 49,7 44,3 4 0,3 

Группа №7 «Сказка» 58 33,7 5,9 1,2 

Группа №8 «Капельки» 64,0 25,0 3,0 8,0 

Группа №9 «Солнышко» 63,8 24,4 2,6 8,8 

Группа №10 «Ягодка» 
78,0 26,8 1 0 

Группа №11 «Колобок» 60,1 32,9 5,9 1 

Группа №12 «Теремок» 85 11,5 2,7 0,5 

Группа №13 «Пчелки» 79,1 19,3 1,4 0 

Группа №14 «Солнышко» 
71,5 23,5 5 0 

Группа №15 «Знайки» 49,1 40,1 7,4 3,1 

итого 69,4 25,2 3,5 1,9 

 

Результаты опроса родителей по группам представлены в приложении 1-13. 

 

На вопрос «Чтобы Вы хотели улучшить в работе детского сада?» получены следующие 

ответы: 

- Площадки для прогулки.  

- Оснастить физкультурную площадку в корпусе №1 

- Ремонт корпуса №1 

- Больше развивающих игр, а не просить родителей покупать и обустраивать группу. Мебель вся 

старая, шкафы разваливаются. 

- Оснащение детского сада и территории.  

- Больше мероприятий для закрепления иммунитета, закаливание, купание (новый детский сад с 

бассейном). 

- Заменить старые, сколотые дорожки (в которых стоят лужи + запинаются дети). 

- Предоставлять информацию о детях (фото и видео отчеты в родительских группах). 

- Наладить канализационную систему в корпусе №2 

- Пересмотреть меню 

- Добавить педагогов по родному и иностранным языкам 

- Возможность снятия ребенка с питания в день заболевания не только до 10 утра, но и позже. 

- Парковку возле детского сада.  



Общий итог анкетирования 

 

Группа 

Полностью 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Качеством 

образования 

удовлетворен 

частично 

Качеством 

образования             

не удовлетворен 

Группа №1 «Ягодка» 
68,5% 23,8% 

3,8% 

Группа №2 «Речецветик» 
87,2% 12,8% 

0% 

Группа №4 «Бусинки» 
88,5% 9,5% 

1,0% 

Группа №6 «»Звездочки» 49,7% 44,3% 2,1% 

Группа №7 «Сказка» 58,0% 33,7% 3,5% 

Группа №8 «Капельки» 64,0% 25,0% 5,5% 

Группа №9 «Солнышко» 63,8% 24,4% 5,7% 

Группа №10 «Ягодка» 
78,0% 26,8% 

0,5% 

Группа №11 «Колобок» 60,1% 32,9% 3,4% 

Группа №12 «Теремок» 85% 11,5% 1,6% 

Группа №13 «Пчелки» 79,1% 19,3% 0,7% 

Группа №14 «Солнышко» 
71,5% 23,5% 

2,5% 

Группа №15 «Знайки» 49,1% 40,1% 5,2% 

итого  69,4% 25,2% 5,4% 

 

 

05.03.2023 г.  

                                                                                                  Юмина Л.Л., зам.зав. по ВМР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 1 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №1 «Ягодка» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

66,7 16,7 8,3 8,3 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

37,5 20,8 33,3 8,3 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

54,2 33,3 8,3 4,2 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

58,3 20,6 8,3 12,5 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

54,2 33,3 8,3 4,2 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 70,8 20,8 4,2 4,2 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 54,2 37,5 4,2 4,1 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

83,3 16,7 0 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

83,3 4,2 12,5 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

83,3 16,7 0 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

66,7 29,2 4,1 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

54,2 29,2 16,7 0 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 70,8 25 4,2 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

70,8 25 4,2 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту необходимые знания и умения 

62,5 37,5 0 0 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

83,3 16,7 0 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

83,3 12,5 4,2 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

75 20,8 4,2 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

75 20,8 4,2 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

66,7 29,2 0 4,1 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

54,2 37,5 8,3 0 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

66,7 29,2 4,1 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 58,3 29,2 8,3 4,2 

Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной 

на сайте детского сада 

66,7 29,2 4,1 0 

 

 



Общий результат анкетирования родителей 
 

Критерий Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 56,6 26,2 17,2 

2. Квалифицированность педагогов 83,3 12,5 4,2 

3. Развитие ребенка в ДОО 68 27,1 4,9 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 70,8 24.1 5,1 

5. Официальный сайт детского сада 63,9 29,2 6,9 

итого 68,6 23,8 7,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 2 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №2 «Речецветик» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

80 20 0 0 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

40 60 0 0 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

90 10 0 0 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

70 30 0 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

60 40 0 0 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 90 10 0 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 60 40 0 0 

итого 70 30 0 0 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

90 10 0 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

100 0 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

90 10 0 0 

итого 93,3 6,7 0 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

90 10 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

90 10 0 0 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 90 10 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

100 0 0 0 

итого 92,5 7,5 0 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

90 10 0 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

90 10 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

90 10 0 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

90 10 0 0 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

90 10 0 0 

итого 90 10 0 0 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

90 10 0 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 90 10 0 0 



Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной 

на сайте детского сада 

90 10 0 0 

итого 90 10 0 0 

 

Общий результат анкетирования родителей 
 

Критерий  

Удовлетворен 

качеством 

образование 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не 

удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 70 30 0,0 

2. Квалифицированность педагогов 93,3 6,7        0,0 

3. Развитие ребенка в ДОО 92,5 7,5      0,0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 90 10 0,0 

5. Официальный сайт детского сада 90 10 0 

итого 87,1 12,9 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 3 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №4 «Бусинки» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

71,4 28,6 0 0 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

42,9 14,3 42,9 0 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

85,7 14,3 0 0 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

57,1 42,9 0 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

85,7 14,3 0 0 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 85,7 14,3 0 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 57,1 28,6 0 14,3 

итого 69,4 22,5 6,1 2 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

100 0 0 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

100 0 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

100 0 0 0 

итого 100 0 0 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

71,4 28,6 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

85,7 14,3 0 0 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 85,7 14,3 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

85,7 0 14,3 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту необходимые знания и умения 

71,4 28,6 0 0 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

100 0 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок готов к поступлению в 

школу (оценка дается по отношению к ребенку старшей и 

подготовительной групп) 

71,4 28,6 0 0 

итого 81,7 16,3 2 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

85,7 14,3 0 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

85,7 14,3 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

85,7 14,3 0 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

100 0 0 0 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

100 0 0 0 



итого 91,4 8,6 0 0 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

100 0 0 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 100 0 0 0 

Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной 

на сайте детского сада 

100 0 0 0 

итого 100 0 0 0 

 

Общий результат анкетирования родителей 

Критерий  

Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 69,4 28,6 2 

2. Квалифицированность педагогов 100 0 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 81,7 18,3 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 91,4 8,6 0 

5. Официальный сайт детского сада 100 0 0 

итого 88,5 11,1 0,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 4 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №6 «Звездочки» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

46.7 46.7 6.6 0 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

40 26.7 26.7 6.6 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

46.7 46.7 6.6 0 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

46.7 46.7 6.6 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

53.3 46.7 0 0 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 53.3 46.7 0 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 46.7 33.3 13.3 6.6 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

60 40 0 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

60 40 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

53.3 46.7 0 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

66.7 33.3 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

40 60 0 0 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 60 33.3 6.6 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

53.3 40 6.6 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту необходимые знания и умения 

46.7 46.7 6.6 0 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

60 40 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребёнок готов к поступлению в 

школу 

40 53.3 6.6 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

60 33.3 6.6 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

53.3 40 6.6 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

46.7 53.3 0 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

33.3 53.3 13.3 0 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

33.3 53.3 13.3 0 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

53.3 46.7 0 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 53.3 46.7 0 0 

Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной 

на сайте детского сада 

53.3 46.7 0 0 

 



Общий результат анкетирования родителей 
 

Критерий Полностью 

удовлетворен 

качеством образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не удовлетворен 

качеством образования 

1. Оснащенность ДОО 47,6 42,0 1.4 

2. Квалифицированность педагогов 58,0 42,0 0,0 

3. Развитие ребенка в ДОО 52,3 44,0 0,0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 45,0 46,6 0,0 

5. Официальный сайт детского сада 53,3 46,7 0,0 

итого 51,5 47.1 1,4 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 5 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №7 «Сказка» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

46,7 40 13,3 0 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

46,7 20 26,7 6,6 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

46,7 40 13,3 0 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

46,7 40 13,3 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

40 53,3 6,7 0 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 46,7 53,3 0 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 33,3 53,3 6,7 6,7 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

60 33,3 0 6,7 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

73,3 20 0 6,7 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

66,7 33,3 0 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

66,7 33,3 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

53,3 40 6,7 0 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 46,7 46,7 6,6 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

46,7 46,7 6,6 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту необходимые знания и умения 

46,7 40 13,3 0 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

73,3 26,7 0 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

66,7 33,3 0 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

73,3 26,7 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

66,7 33,3 0 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

53,3 26,7 20 0 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

60 40 0 0 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

60 33,3 6,7 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 60 33,3 6,7 0 

Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной 

на сайте детского сада 

60 26,7 13,3 0 

 

 



Общий результат анкетирования родителей 
  

Критерий Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 43,8 42,8 1,1 

2. Квалифицированность педагогов 66,6            28,8 0,0 

3. Развитие ребенка в ДОО 55,5 55,5 5,5 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 64,0 32,0 4,0 

5. Официальный сайт детского сада 60,0 31,1 8,6 

итого 58 38 4 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 6 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №8 «Капельки» 

Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

44,4 44,4 0 11,1 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

33,3 33,3 22,2 11,1 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

55,6 44,4 0  0 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

33,3 66,7 0 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

33,3 55,6 0 11,1 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 66,7 22,7 0 11,1 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 55,6 33,3 0 11,1 

итого 46,0 43,0 3,0 8,0 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

77,8 11,1 0 11,1 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

77,8 11,1 0 11,1 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

55,6 33,3 0 11,1 

итого 70 19 0,0 11 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

66,7 33,3 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

44,4 44,4 0 11,1 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 44,4 33,3 11,1 11,1 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

44,4 33,3 0 22,2 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту необходимые знания и умения 

44,4 44,4 0 11,1 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

55,6 44,4 0 0 

итого 50 40  1 9 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

77,8 11,1 11,1 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

77,8       11,1 0 11,1 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

55,6 33,3 0 11,1 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

66,7 22,2 0 11,1 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

 

 

77,8 0 11,1 11,1 



 

Общий результат анкетирования родителей 
 

 Критерий Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не удовлетворен 

качеством образования 

1. Оснащенность ДОО 46,0 46,0 8,0 

2. Квалифицированность педагогов 70,0 19,0 11,0 

3. Развитие ребенка в ДОО 50,0 41,0 9,0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 71,0 20,0 9,0 

5. Официальный сайт детского сада 82,0 14,0 4,0 

итого 63,8 28,0 8,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

итого 71 15 5,0 9,0 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

88,9 0 11,1 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 77,8 0 11,1 11,1 

Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной 

на сайте детского сада 

77,8 22,2 0 0 

итого 82 7 7 4 



Приложение 7 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №9 «Солнышко» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

44 44 0 11 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

33 33 22 11 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

56 44 0 0 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

33 67 0 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного педагогического 

процесса 

33 56 0 11 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 67 22 0 11 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 56 33 0 11 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

78 11 0 11 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

78 11 0 11 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

56 33 0 11 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

67 33 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей ребенка, 

удовлетворения его познавательных интересов и разумных потребностей 

44 44 0 11 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 44 33 11 11 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со взрослыми 

и сверстниками 

44 33 0 22 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту необходимые знания и умения 

44 44 0 11 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

56 44 0 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

78 11 11 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

78 11 0 11 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

57 33 0 11 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение работы 

детского сада 

67 22 0 11 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при дальнейшей 

работе 

 

 

78 0 11 11 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

89 0 0 11 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 78 0 11 11 

Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной на 

сайте детского сада 

78 22 0 0 

 



Общий результат анкетирования родителей 
 

Критерий Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 46 43 11 

2. Квалифицированность педагогов 71 18 11 

3. Развитие ребенка в ДОО 50 39 11 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 74 15 11 

5. Официальный сайт детского сада 82 22 0 

итого 65 27 8 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 8 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №10 «Ягодка» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не согласен 

Скорее  

не согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно не 

согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, 

игровым оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы 

ребенка 

81,8 18,2 0 0 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

68,2 27,3 4,5 0 

В детском саду созданы условия для физического развития и 

укрепления здоровья ребенка 

72,7 27,3 0 0 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

77,3 22,7 0 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

77,3 18,2 4,5 0 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 86,4 13,6 0 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего 

ребенка 

81,8 13,6 4,6 0 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные 

педагоги  специалисты 

77,3 22,7 0 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия 

для каждого ребенка 

81,8 18,2 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют 

свои цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

86,4 13,6 0 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

81,8 18,2 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

77,3 22,7 0 0 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 77,3 22,7 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

77,3 18,2 4,5 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел 

соответствующие возрасту необходимые знания и умения 

68,2 31,8 0 0 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

81,8 18,2 0 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности 

ребенка в детском саду 

81,8 18,2 0 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь 

родителям в вопросах воспитания ребенка 

72,7 27,2 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют 

свои цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

81,8 18,2 0 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

68,2 31,8 0 0 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

 

 

68,2 27,3 4,5 0 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об 

организации, размещенной на сайте 

81,8 13,6 4,6 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 72,7 27,3 0 0 

Достаточность информации о педагогических работниках, 

размещенной на сайте детского сада 

81,8 18,2 0 0 



Общий результат анкетирования родителей 
 

Критерий 

 

 

Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 77,6 22 0 

2. Квалифицированность педагогов 81,7  18,1 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 76,2 22,6 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 74,5 25,4  0 

5. Официальный сайт детского сада 78,7 19,2 0 

Итого 77,0 22,4 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 9 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №11 «Колобок» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, 

игровым оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы 

ребенка 

50 37,6 5,3 7,1 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

50 14,3 28,6 7,1 

В детском саду созданы условия для физического развития и 

укрепления здоровья ребенка 

50 42,9 

 

0 7,1 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

57,1 21,4 24,1 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

50 35,7 14,3 0 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 64,3 

 

21,4 14,3 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего 

ребенка 

57,1 28,6 14,3 0 

итого 54 28,8 14,4 3 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные 

педагоги  специалисты 

57,1 42,9 0 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия 

для каждого ребенка 

71,4 28,6 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют 

свои цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

71,4 21,4 0 7,1 

итого 66,6 31 0 2,4 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

71,4 28,6 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и 

разумных потребностей 

57,1 42,9 0 0 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 64,3 35,7 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

64,3 35,7 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел 

соответствующие возрасту необходимые знания и умения 

42,9 50 7,1 0 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного 

развития ребенка и удобен для родителей 

71,4 21,4 7,1 0 

итого 61,9 35,7 2,3 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности 

ребенка в детском саду 

64,3 28,6 7,1 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь 

родителям в вопросах воспитания ребенка 

57,1 35,7 7,1 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют 

свои цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

64,3 28,6 7,1 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

64,3 28,6 7,1 0 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

42,9 57,1 0 0 



дальнейшей работе 

 

 

итого 58,6 35,7 5,7 0 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об 

организации, размещенной на сайте 

64,3 28,6 7,1 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 57,1 35,7 7,1 0 

Достаточность информации о педагогических работниках, 

размещенной на сайте детского сада 

57,1 35,7 7,1 0 

итого 59,5 33,3 7,1 0 

 

Общий результат анкетирования родителей 

 

Критерий Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не 

удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 54 43,2 3 

2. Квалифицированность педагогов 66,6 31 2,4 

3. Развитие ребенка в ДОО 61,9 38 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 58,6 41,4 0 

5. Официальный сайт детского сада 59,5 40,4 0 

итого 60,1 38,8 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 10 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №12 «Теремок» 

 

Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем 

не согласен 

Скорее 

не согласен, 

чем 

согласен 

Совершенно не 

согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, 

игровым оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы 

ребенка 

76,5 23,5 0 0 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

64,7 29,4 5,9 0 

В детском саду созданы условия для физического развития и 

укрепления здоровья ребенка 

76,5 11,8 5,85 5,85 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

76,5 11,8 11,8 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

88,2 5,9 5,9 0 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 94,1 5,9 0 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего 

ребенка 

94,1 5,9 0 0 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные 

педагоги  специалисты 

88,2 11,8 0 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия 

для каждого ребенка 

94,1 5,9 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют 

свои цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

88,2 11,8 0 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

88,2 5,9 5,9 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

88,2 5,9 0 5,9 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 94,1 5,9 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

88,2 5,9 5,9 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел 

соответствующие возрасту необходимые знания и умения 

88,2 5,9 5,9 0 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

100 0 0 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности 

ребенка в детском саду 

94,1 0 5,9 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь 

родителям в вопросах воспитания ребенка 

88,2 11,8 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют 

свои цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

82,4 11,8 5,8 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

82,4 5,8 5,8 5,8 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

82,4 11,8 5,8 0 



дальнейшей работе 

5. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об 

организации, размещенной на сайте 

76,5 23,5 0 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 70,6 29,4 0 0 

Достаточность информации о педагогических работниках, 

размещенной на сайте детского сада 

82,4 11,8 5,9 0 

 

Общий результат анкетирования родителей 

 

Критерий 
Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не 

удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 81,5 17,7 0,8 

2. Квалифицированность педагогов 90,1 9,9 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 91,1 8 0,9 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 85,9 13 1,1 

5. Официальный сайт детского сада 76,5 23 0 

итого 85 14,4 0,6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 11 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №13 «Пчелки» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

65 25 10 0 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

65 15 20 0 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

80 20 0 0 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

70 20 10 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

70 20 10 0 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 80 20 0 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 85 15 0 0 

2. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

90 10 0 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

90 10 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

90 10 0 0 

2. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

85 15 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

75 25 0 0 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 90 10 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

85 15 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту необходимые знания и умения 

80 20 0 0 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

90 10 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок готов к поступлению в 

школу  

80 20 0 0 

3. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

75 25 0 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

80 20 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

80 20 0 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

75 25 0 0 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

75 25 0 0 

4. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

70 30 0 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 70 30 0 0 

Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной 

на сайте детского сада 

75 25 0 0 



Общий результат анкетирования родителей 
 

Критерий Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 73,5 19 7,5 

2. Квалифицированность педагогов 90 10 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 83,5 16,5 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 77 23 0 

5. Официальный сайт детского сада 72 28 0 

итого 79 19 2 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 12 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №14 «Солнышко» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

44,4 44,4 11,1 0 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

22,2 44,4 33,3 0 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

44,4 44,4 11,1 0 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

44,4 55, 0 0 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

33,3 55,6 11,1 0 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 100 0,0 0 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 55,6 33,3 1 0 

5. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

77,8 22,2 0 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

77,8 22,2 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

66,7 33,3 0 0 

6. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

77,8 22,2 0 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

77,8 11,1 11,1 0 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 88,9 11,1 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

88,9 11,1 0 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту необходимые знания и умения 

88,9 11,1 0 0 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

88,9 11,1 0 0 

7. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

88,9 11,1 0 0 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

88,9 11,1 0 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

88,9 11,1 0 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

88,9 11,1 0 0 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

88,9 11,1 0 0 

8. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

66,7 22,2 11,1 0 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 55.6 33,3 11,1 0 

Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной 

на сайте детского сада 

66,7 22,2 11,1 0 

 

 



Общий результат анкетирования родителей 

 
Критерий Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не 

удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 49,3  50,7 0 

2. Квалифицированность педагогов  77.8 22,2 0 

3. Развитие ребенка в ДОО 84,4 15,5 0 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 83,3 16,6 0 

5. Официальный сайт детского сада 63 37 0 

Итого 71,5 28,5  0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 13 к справке 

 

Результат анкетирования родителей группы №15 «Знайки» 

 
Критерий Полностью 

согласен 

Скорее 

согласен, 

чем  

не 

согласен 

Скорее  

не 

согласен,  

чем 

согласен 

Совершенно 

не согласен 

1. Оснащенность ДОО 

Детский сад достаточно обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, позволяющим удовлетворить интересы ребенка 

27,8 55,6 11,1 5,5 

Участок детского сада оснащен современным и разнообразным 

оборудованием, привлекательным для детей и обеспечивающим 

оптимальную двигательную активность каждого ребенка 

22,2 38,9 27,8 11,1 

В детском саду созданы условия для физического развития и укрепления 

здоровья ребенка 

44,4 50 0 5,6 

Детский сад оптимально оснащен техническим оборудованием: 

телевизорами, мультимедийными устройствами, музыкальным 

оборудованием, компьютерами и др. 

27,8 55,6 11,1 5,5 

В детском саду достаточно книг, пособий, детских журналов, 

методических материалов для организации качественного 

педагогического процесса 

27,8 50 11,1 11,1 

В детском саду соблюдены санитарно-гигиенические условия 66,7 27,8 5,5 0 

Организация питания в детском саду устраивает меня и моего ребенка 55,6 38,9 0 5,5 

9. Квалифицированность педагогов 

В детском саду работают квалифицированные и компетентные педагоги  

специалисты 

55,6 38,9 5,5 0 

Все воспитатели готовы создать комфортные и безопасные условия для 

каждого ребенка 

55,6 38,9 5,5 0 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

61,1 33,3 5,6 0 

10. Развитие ребенка в ДОО 

Ребенок с интересом и пользой проводит время в детском саду, его 

привлекают к участию в организуемых мероприятиях 

44,4 50 5,6 0 

В детском саду созданы все условия для раскрытия способностей 

ребенка, удовлетворения его познавательных интересов и разумных 

потребностей 

33,3 55,6 5,5 5,5 

В успехах ребенка есть очевидные заслуги педагогов детского сада 55,6 38,9 5,5 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок легко общается со 

взрослыми и сверстниками 

55,6 33,3 11,1 0 

Благодаря посещению детского сада ребенок приобрел соответствующие 

возрасту необходимые знания и умения 

55,6 38,9 0 5,5 

Режим работы детского сада оптимален для полноценного развития 

ребенка и удобен для родителей 

50 33,3 16,7 0 

11. Взаимодействие ДОО с родителями 

Родителям доступна полная информация о жизнедеятельности ребенка в 

детском саду 

50 38,9 5,5 5,5 

Педагоги представляют консультационную и иную помощь родителям в 

вопросах воспитания ребенка 

55,6 22,2 16,7 5,5 

В детском саду воспитатели и специалисты оптимально согласуют свои 

цели для полноценного развития, воспитания ребенка 

55,6 38,9 5,5 0 

Родителям предоставляется возможность участия в управлении 

учреждением, внесения предложений, направленных на улучшение 

работы детского сада 

50 38,9 11,1 0 

Любые предложения родителей оперативно рассматриваются 

администрацией и педагогами детского сада, учитываются при 

дальнейшей работе 

50 33,3 16,7 0 

12. Официальный сайт детского сада 

Достаточность, полезность и актуальность информации об организации, 

размещенной на сайте 

50 38,9 5,5 5,5 

Удобство навигации и дизайн сайта детского сада 38,9 55,6 0 5,5 

Достаточность информации о педагогических работниках, размещенной 

на сайте детского сада 

55,6 33,3 5,5 5,5 

 

 



Общий результат анкетирования родителей 
 

Критерий Удовлетворен 

качеством 

образования 

Частично 

удовлетворен 

качеством 

образования 

Не удовлетворен 

качеством 

образования 

1. Оснащенность ДОО 39 45 16 

2. Квалифицированность педагогов 58 37 5 

3. Развитие ребенка в ДОО 49 43 8 

4. Взаимодействие ДОО с родителями 52 35 13 

5. Официальный сайт детского сада 48 43 9 

итого 82 68 17 

 

 

 

 


